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Актуальність проблеми. Численні публікації вказують,  на значне 
ураження службових та домашніх собак збудниками паразитарної природи, 
демодекоз не виключення. Генералізований демодекоз собак – досить 
поширена хвороба, спричинена розмноженням кліщів роду Demodex. Науковці 
розрізняють три види циркулюючих збудників: D. canis, D. injai та D. сornei. 
Клінічна картина за демодекозу може бути різноманітною. Обумовлюється 
тим, що активізуються патогенні та умовно-патогенні мікроорганізми. 
Остаточний діагноз на акароз встановлюють в результаті виявлення дорослих 
кліщів та/або незрілих форм за допомогою мікроскопічного дослідження 
глибоких зіскрібків шкіри. Альтернативні методи – вищипування волосся чи 
відбитків ацетатної стрічки, з уражених ділянок. Разом з тим дослідники 
наголошують, що вищезазначені методи менш інформативні після 
проведеного лікування,  тому для терапевтичного моніторингу рекомендують 
використовувати лише зіскрібки шкіри [1–4].  

Саме генералізований демодекоз залишається однією з найбільш 
складних хвороб у царині ветеринарної дерматології. Важко піддається 
лікуванню. Згідно проаналізованих публікацій з наукометричних баз даних, 
встановлено, що до 2015 року практикуючі ветеринари застосовували 
переважно амітраз, івермектин, мілбеміцин оксим і моксидектин. До недоліків 
у схемі лікування відносять багаторазове їх застосування (навіть більше трьох 
місяців). Починаючи з 2015 року, з’являються поодинокі статті, в яких 
апробовано препарати з групи ізоксалінів. Це новий клас потужних 
ектопаразитоцидів. Останні звіти показують, що фураланер, афоксоланер, 
лотіланер і сароланер можуть забезпечити безпечне та ефективне лікування 
генералізованого демодекозу собак [5–11]. 
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Мета роботи – проаналізувати дані Google Trends на предмет попиту на 
препарат Сімпаріка (ДР: сароланер) Zoetis, США. 

На загальному графіку ми бачимо динаміку запитів на препарат 
Сімпаріка з січня 2004 по січень 2022 рр. (рис. 1) [12]. Перший максимум 
зацікавленості згідно даних публічного web-додатку корпорації Google припав 
на 2016 рік.  Максимально запитів здійснювали у весняний період 2022 року 
(рис. 2.). 

Рис. 1. Аналіз частоти запитів за 2004–2022 рр. (дані Google Trends). 

Згідно даних, отриманих за допомогою web-аналітичного інструмента 
Google  Trends, бачимо, що таблетки Сімпаріка обирають у 49 країнах світу 
(рис. 2). 

Лідируючу п’ятірку займають Куба, Чилі, Гондурас, Перу та Еквадор. 
Останні сходинки розділили наступні країни: Індія, Туреччина, Індонезія та 
Бразилія. Україна займає 43 позицію. Частота запитів припадає саме на 
Київську, Львівську та Дніпропетровську області.  

Рис. 2. Популярність лікарського засобу в світі (дані Google Trends). 
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Висновок. Публічний web-додаток корпорації Google показує, що 
препарат Сімпарика виробник Zoetis, США користується попитом для 
плановою обробкою та/чи лікування тварин. 
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